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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ     

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ   LEADER     +  
Στα πλαίσια υλοποίησης της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας LEADER+,  Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ)
της  Αναπτυξιακής  Ηρακλείου  ΑΕ, καλεί  τους  ενδιαφερόμενους  (ΟΤΑ), να  εκδηλώσουν  το
ενδιαφέρον τους για ένταξη στην Κοινοτική Πρωτοβουλία LEADER+. 

Περιοχή  εφαρμογής  των  μέτρων,  κατηγοριών  πράξεων  και  δράσεων,  στα  οποία  αναφέρεται  η
παρούσα πρόσκληση  αποτελεί  η  περιοχή παρέμβασης  του  τοπικού  προγράμματος  LEADER+ της
ΟΤΔ, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στον ενημερωτικό οδηγό. 

Με  την  παρούσα  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι  τελικοί
αποδέκτες  (υποψήφιοι  επενδυτές)  να  υποβάλλουν  τις  προτάσεις  τους  στα  πλαίσια  του  Άξονα
Προτεραιότητας  1:  «Ολοκληρωμένες  και  πιλοτικού  χαρακτήρα  στρατηγικές  αγροτικής
ανάπτυξης»,  και στο Μέτρο 1.4 «Προστασία – ανάδειξη και αξιοποίηση φυσικής και πολιτιστικής
κληρονομιάς», Κατηγορία Πράξης 1.4.2 «Δράσεις για την αναβάθμιση του οικιστικού περιβάλλοντος
και την ανάδειξη της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής κληρονομιάς του αγροτικού χώρου», και Δράση
1.4.2.1 «  Οικιστική αναβάθμιση περιοχών (οικισμών, γειτονιών κ.λ.π) με αρχιτεκτονικό  
ενδιαφέρον,  σε  εφαρμογή  ολοκληρωμένου  σχεδίου  οικιστικής  ανάπτυξης  »     με  
προϋπολογισμό  800.000€ Δημόσια  Δαπάνη  (η  οποία  αποτελείται  από  600.000€  Κοινοτική
Συμμετοχή και 200.000€ Εθνική Συμμετοχή).

Οι  δράσεις  που  εντάσσονται  στο  Πρόγραμμα,  οι  τελικοί  αποδέκτες,  οι  επιλέξιμες  δαπάνες,  τα
ποσοστά επιχορηγήσεων, οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής, οι προβλεπόμενες διαδικασίες και
τα κριτήρια αξιολόγησης των προτεινόμενων επενδυτικών σχεδίων, καθώς και ο τρόπος και οι όροι
υλοποίησης των έργων περιγράφονται αναλυτικά  στον Ενημερωτικό Οδηγό, τον οποίο μπορούν να
προμηθεύονται  οι  ενδιαφερόμενοι  από  τα  γραφεία  της  Αναπτυξιακής  Ηρακλείου  ΑΕ  (Αρχάνες
Ηρακλείου Κρήτης),  όπως επίσης και το Φάκελο Υποψηφιότητας, κατά τις εργάσιμες ημέρες και από
09:30 – 14:00 ή από την ιστοσελίδα της ΟΤΔ στη διεύθυνση www  .  anher  .  gr   .
Οι επενδυτικές προτάσεις υποβάλλονται στην έδρα της Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΕ (Αρχάνες 701
00 Ηράκλειο Κρήτης) είτε ιδιοχείρως, είτε  με συστημένη ταχυδρομική επιστολή ή ταχυμεταφορά,
μέχρι 18/11/2005 ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00.  Ισχύουσες είναι  μόνο οι προτάσεις  που θα
παραληφθούν από την Ο.Τ.Δ. μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής επενδυτικών
προτάσεων. Σε περίπτωση υποβολής με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά ή με οποιοδήποτε
άλλο  τρόπο,  ο  φάκελος  της πρότασης  θα πρέπει  να  περιέλθει  ομοίως  μέχρι  την  προαναφερθείσα
ημέρα και ώρα με αποκλειστική ευθύνη των ενδιαφερομένων. Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε
λόγο  κάποια πρόταση  υποβληθεί  ή  περιέλθει  στο  πρωτόκολλο  της  Ο.Τ.Δ.  μετά  την  καταληκτική
ημερομηνία  και  ώρα  υποβολής  δεν  γίνεται  δεκτή  ως ουδέποτε  υποβληθείσα  και  επιστρέφεται  σε
αυτούς που την υπέβαλαν. 

Για την Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΕ
Κυπριωτάκης Ρούσσος

Πρόεδρος Ε.Δ.Π. Leader+


